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1. Розв’яжіть задачу, до кожної дії напишіть коротке пояснення. Молекула про-і-РНК містить три екзона по 60 нуклеотидів кожен та два інтрона по 240 нуклеотидів кожен. Екзони про-і-РНК мають однакову послідовність нуклеотидів і кодують такий поліпептид: мет-ала-глі-тре-про-цис-глу-фен-про-про-іле-три-цис-ала-арг-цис-про-іле-цис-про. 

Визначте: 1) у скільки разів меншою буде маса молекули поліпептиду за масу ділянки молекули ДНК, що кодує цей поліпептид;

2) у скільки разів меншою буде маса молекули поліпептиду за масу про-і-РНК, що кодує цей поліпептид;

3) послідовність нуклеотидів в одному екзоні про-і-РНК (користуючись таблицею генетичного коду);

4) як зміниться послідовність амінокислотних залишків у поліпептиді, якщо п’ятий зліва нуклеотид про-і-РНК у процесі точкової мутації буде замінено на уридиловий
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(10 балів)
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Завдання 2. ІДЕНТИФІКАЦІЯ ЖИВОГО ОРГАНІЗМУ ЗА ГІСТОЛОГІЧНИМ ЗРІЗОМ 
Мета: Здійснити ідентифікацію живого організму за особливостями будови гістологічних зрізів.

Обладнання: світловий мікроскоп, тимчасовий мікропрепарат (2 шт.), піпетка, вода.

1. Розгляньте запропоновані тимчасові мікропрепарати гістологічних зрізів невідомого організму на малому та середньому збільшеннях мікроскопу. За особливостями гістологічних зрізів ідентифікуйте таксономічну приналежність організму та вкажіть його частини, що представлені на мікропрепаратах. 

1.1. У бланку для відповідей виконайте схематичні замальовки побачених під мікроскопом гістологічних зрізів. Вкажіть зрізи яких саме частин організму перед вами. Позначте на малюнках основні структурні елементи будови гістологічного зрізу. Вкажіть збільшення мікроскопу. 

1.2. Ідентифікуйте організм та його приналежність до таксонів вищого рангу.

2. Дайте відповіді на контрольні запитання:

2.1. Який тип живлення за джерелом енергії притаманний для організму:

А. гетеротрофний

Б. автотрофний

В. фототрофний  

Г. хемотрофний

2.2. Який тип живлення за джерелом карбону притаманний для організму:

А. гетеротрофний

Б. автотрофний

В. фототрофний  

Г. хемотрофний

2.3. Для організму притаманне розмноження:

А. статеве

Б. безстатеве

В. вегетативне

Г. усі вказані способи
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Завдання 2. Бланк відповідей

1.1. (по 3 бали за кожен із схематичних малюнків та підписи структурних елементів, по 0,5 бала за правильно вказане збільшення мікроскопу, по 1,5 балів за правильно ідентифіковані частини тіла організму. Сумарно – 10 балів максимум)

	____×
	____×

	Гістологічний зріз №1
	
	
	Гістологічний зріз №2

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


1.2. (по 1 балу за кожну правильну відповідь. Сумарно – 2 бали)
Царство _______________________________

Тип/Відділ _____________________________
2. (по 1 балу за кожну правильну відповідь. Сумарно – 3 бали)

	3.1.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3.2.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3.3.
	А
	Б
	В
	Г
	Д


Разом 15 балів
